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Al.

A2.

Aivovtol o S10vOCLATO Zl=(xl, ») K (x,,) pe ovvieleotés devbuvong

% (15 povaoeg)
v

Na yopoktnpiocete 11g npordc@ v § 0ovv, ypdeovtag 610 TETPAILO

o0.G, Olmha GTO YPALLLO TTOV AVTL l)g//% G0e mpdtaon, ) AEEN ZwoeTé av 1

TPOTOOT £Vl GMOTN, 1 Ad@@z&v 1@0 aomn eival AavOaopévn.

a) H &&icoon Ax+By+@> € N B #0 mopiotdvel mavtote cvbeia pe
OCLVTELEGTN 8181’)61)\@@2

B Av ap-+[af |- %ééf%j

v) Ioybet a-B=a-m B.BZI, B#0.

0) Av ymv{@ gvbeiog € pe Tov GEova x'x eivar 90° 1OTE 0 GLVTEAEGTHG
devbuvv ¢ evbeiog sivon 0.

g) Twrt NOEVIKA OlavOGpato a kot B, mov oynuatiCovv yovia 0 1oyvet

ol —tB

|
@ (10 povaodeg)

10 onpueio A(1,2), K(-1,4) kot 10 dtévoopo AL =(4.3).

A1 ka1 A, avtiotoryo. Agi&te ot a/ /B

peite To cvppetpkod B, tov onpeiov A o¢ mpog to K.
Bpsite T1¢ ouvtetaypéve Tov onpeiov I' kot tov BA, mov sivor n npoﬁﬁﬁ.

Yroloyiote To pHETPO ‘R - Zﬁ‘ .
(7-10-8 povadeg)
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Aivetan tpiyovo ABI ne I'(5, 4).
H mievpd AB éxer e€iomon 2x—y+4=0, gvd 10 A
vyog BA éxet e&iomon y=11-5x.
I'l.  Bpeite 11¢ ovvtetaypuéveg g Kopveng B. A
I'2.  Bpeite v e€icmwon g mievpag Al
I'3. Av B(l, 6) t6te Bpeite v e&lomwon g
pecokafétov g mievpdg BIT ko 1o onpeio
TouNG Z, ¢ pecoxkabéTon e 1o Diyog BA. B M -

©@EMA A @\

Al.

A2.

A3.

A
&
S

‘Eoto ta dwvoouar

\%

(7,8,10 ,uovo'cée%

Aivovtat ta onueia Ak, 5) kat B(4;
Bpeite 10 yeopetpukd tOmo tov v 1
Av 1 gvbela (g), mov dépysron amd 1
omnv evbeia g :y—2x+5

A(1,5) kot B(4, k+4) givar mapaAinin
Bpeite tov ke R kot va dgilete 0TL 1)

evbeia () &yl e&lomon;

5@ Kol v=d-2f , Omov d,[ OvOGUATO LE

B‘=1 Ko @ =§§§

a) Bpeite 10 y@svo u-v Koo PéTpo |

|a|=2.

B) Bpeite nusio I' ¢ evbeiog (g) Tov gporatog A2 Ko Tov e R doTe:
% (ﬁv)ﬁ+(\;r—2)ﬁ=(4,y+1).

(6,7,6,6 povadeg)
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